q =20 kN/m
q=10kN/m

F=30kN M = 15,2 kNm
& G
a b T \?

R,= 26?71 R,=0 1&1
R, =13 kN R,= 6.5 kN

R,=32 kN R,= 15,5 kN
|/ 3,0 |/ 1,4 |/ /I|/ 4,0 /||/ 1,8
1 A K
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[Pfechodovy prifez:
Raz - 0.5[20 + (- 45 +20)x =0 —>x=0,74 m

Nebo: Spoéitaime nahradni biemeno trojithelniku od
podpory b do pfechodového prifezu. Velikost zatizeni
v tomto misté vychazi z rovnosti trojuhelniki a je

rovna 2—30y. Z tohoto vypoéteme nahradni bfemeno

vynasobenim vzdalenosti y a podé&lenim 2. Toto by

mélo byt rovno odpovidajici velikosti posouvajici sily. 10.8
b
% (%y) =17-->y=226m
m
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